

Management and Economics Review

Editor sef: Prof. univ. Dr. Carmen Nadia Ciocoiu

MANAGEMENT AND ECONOMICS REVIEW este o publicație online a Facultății de Management din cadrul Academiei de Studii Economice din București, care își propune să promoveze, prin articolele sale, activitatea de cercetare științifică în domeniul economiei și al managementului, încurajând spiritul gândirii libere, critice, al înnoirii cunoștințelor economice.

MANAGEMENT AND ECONOMICS REVIEW a fost lansată în 2016 și continuă activitatea revistei *Economia. Seria Management* (fondată în anul 1998).

De-a lungul celor aproape 20 de ani de existență, revista a trecut prin importante transformări de natură publicistică și de conținut. În prezent revista apare sub egida SAMRO și a centrului de cercetare Managementul Afacerilor prin Proiecte, are un comitet științific internațional și este indexată și listată în diverse baze de date internaționale (Cabell's, RePEc: EconPapers, IDEAS, Socionet, EBSCO, EconLit).

MANAGEMENT AND ECONOMICS REVIEW publică articole și studii originale sau de tip "review", ce folosesc abordări cantitative sau calitative, concentrate pe o gamă largă de subiecte din știința și practica în management și economie, precum:

Management strategic	Managementul investițiilor
Managementul proiectelor	Modelare și analiză economică
Managementul cunoștințelor	Economia consumatorului
Responsabilitate socială corporativă	Economia bunăstării
Managementul calității	Simulare și previziune economică
Managementul resurselor umane	Impactul economic al globalizării
Managementul riscului	Dezvoltare economică
Management operațional	Economia mediului
Management financiar	Economia digitală
Creștere economică	Afaceri internaționale

MANAGEMENT AND ECONOMICS REVIEW nu percepe taxe de publicare și publică articole în sistem open access, sub termenii și condițiile Creative Commons Attribution License.

Echipa editorială a revistei este în continuă extindere și își propune să atragă noi recenzori și să crească vizibilitatea internațională a acesteia, în conformitate cu noul titlu.

Vă invităm să considerați *MANAGEMENT AND ECONOMICS REVIEW* ca un promotor al cercetării de înaltă calitate!

Mai multe informații găsiți pe website: www.mer.ase.ro
Manuscrisele pot fi transmise pe adresa: mer@man.ase.ro

